

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

9 СЕН 1978

• Театр

ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО

Сегодня спектаклем «Красная птица» в Пермском театре кукол начинается новый, тридцать восьмой по счету, театральный сезон.

Какой он будет, новый, тридцать восьмой, в жизни театра? Что покажут куклы своим зрителям?

Мы надеемся, что наши спектакли помогут зрителям узнать что-то новое о жизни и о себе, что театр поможет им научиться сочувствовать, сострадать, без чего нельзя стать настоящим человеком.

В сентябре мы покажем новый спектакль «Смичка-невеличка» по пьесе Г. Стефанова. Спектакль этот агитационный,

он учит бороться с огнем-пожаром.

Готовятся куклы для сказки «Лапоток» Н. Слепаковой. В этой русской сказке тоже будет баба-яга (отвечаем на вопрос наших маленьких зрителей).

По сказкам Льва Николаевича Толстого для детей написана пьеса «Филиппок» С. Прокофьевой и Г. Сангаром. Филиппок учится читать, и первые его сказки будут те самые, что Лев Николаевич написал для ребятшек яснополянской школы.

Десятого сентября на сцену снова выйдет Парис и отправится на поиски Прекрасной Елены, обещанной ему богиней

Афродитой. Правда, эта сказка для взрослых совсем не о божественном предопределении, а о земной любви.

В новом сезоне будет поставлена пьеса прекрасного советского сказочника Евгения Шварца «Приключения чудачка», тоже для взрослых.

Будут в новом сезоне и творческие встречи, и выставки, и декада спектаклей, посвященных 60-летию ВЛКСМ. Не-

деля «Театр кукол и дети» в пятый раз традиционно пройдет в сельских районах области.

О новом творческом сезоне судить, конечно, зрителям. Надеемся, что они смогут повторить вслед за одним из наших друзей Андреем Игнатьевым: «Только в кукольном театре бывает так весело и интересно».

Т. ШЕРСТНЕВСКАЯ,
заведующая литературно-педагогической частью
театра кукол.

На снимке: сцена из спектакля «Люблю ромашки».
Фото А. Зернина.

